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J.polski

Podaj definicje danych terminéw.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Przyktad hiperboli to:
o A - biata Sciana
o B - Przemoczony do suchej nitki
o C - biaty jak $ciana

2. Przyktad imiestowia przymiotnikowego to:
o A - Siedzacy
o B - Siedzi
o C - Siedziec
o D - Siedziat

3. Zaznacz stowo ,w ktérym wystepuje dyftong.
o A - spodenki
o B - autor
o C - komputer
o D - Zachary

4. Zaznacz zdanie,w ktorym wystepuje adwerbalizacja
o A - Na zebraniu jest 100 oséb.
o B - Na zebraniu jest ze 100 oséb.
o C - Na zebraniu jest okoto 100 oséb.
o D - Na zebraniu sg pewne osoby.

. Zaznacz zdanie ,w ktérym jest zastosowany czas terazniejszy historyczny.
o A - Pawet szedt ulicg

o B - Demeter (grecka bogini urodzaju) siedzi na skale.
o C - Mama jedzie do sklepu.

o D - Wieza Eifla jest we Franciji
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J.polski

Podaj definicje danych terminéw.

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1.B
2. A
3.B
4.B
5.B
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